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  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. -1
  نادرست  درست  

      را نشان داد. 2توان عدد  صورت مي 10الف) با انگشتان يك دست به 
     درجه از كرج سردتر است. 9درجه بالاي صفر باشد، اروميه  3درجه زير صفر و كرج  6ب) اگر دماي اروميه 

xپ) جواب معادله ο− =6
−مساوي 5 5

      باشد. مي 6

  AB .    خط  پاره يعني طول ABت) 
آيـد. اگـر    خورد و پائين مي متر سر مي 2متر بالا رفته و هر بار  3خواهد از يك ديوار عمودي بالا برود، او با هر جهش  اي مي قورباغه -2

 رسد؟ شد او با چند جهش به بالاي ديوار ميمتر با 9ارتفاع ديوار 
 با توجه به سوالات داده شده گزينه صحيح را انتخاب كنيد. -3

  هاي واحد اضافه كنيم، مساحت شكل جديد چند متر مربع است؟ متر مربع يك دور مربع 9اگر در يك مربع به مساحت الف) 
1 (12  2 (17  3 (20  4 (25  

Aب) اگر حاصل عبارت = × × ×201 15 2 ×باشد، حاصل عبارت  7 × ×402 30 8   كدام است؟ 21
1 (A×38   2(A×48   3(A×58   4(A×68   

×...                                                         باشد؟                               پ) كدام گزينه حاصل عبارت مقابل مي × × × =1 2 3 99
2 3 4 100   

1(99
2   2(1

100   3(1
99   4(1  

)                                                                   عدد مناسب جاي خالي كدام است؟                     ت)  ) ( )− + − × + − =6 3 4 15   
1 (26-  2 (28-  3 (30-  4 (33- 

 شود.   مي 42سه عدد زوج متوالي پيدا كنيد حاصل جمعشان  -4
  تومان است.  000,5تومان و براي هر نفر  000,400هزينه ورودي يك سالن نمايش  -5

  بدست آوريد.  nنفر را برحسب  nه اين سالن براي الف) هزين
  نفر محاسبه كنيد.   170ب) هزينه سالن را براي 

  جاهاي خالي را با عدد و يا عبارت مناسب كامل كنيد.  -6
  Ω, Ω,34 , 17 , 18 , 9 , 10 , 5 , 6 , 3الف) 

−xyب) ضريب عددي جمله   مساوي ..................... است. 3
  ها .................. است. پ) اگر ضرب دو عدد صحيح صفر شود، حداقل يكي از آن

−ت) حاصل عبارت + − + ⋅ ⋅ ⋅ + −1 2 3 4 99   باشد. عدد ..................... مي 100
  صورت يك عبارت جبري بنويسيد.   محيط شكل زير را به -7

  
x y

x y

−

+

3
2 

]سپس ،را تجزيه كنيد 84و  120ابتدا  -8 , ]84  را بدست آوريد.  120
  عبارت جبري زير را ساده كنيد.  -9

( x ) ( x)− − + + =2 2 4 3 3   
  دست آوريد.  ازاي مقادير داده شده به مقدار عددي عبارت زير را به - 10

ab b a (a , b )− + − = − =3 3 2 1 2 5   
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 اي رهاي ايران يا خارج از كشـور مقالـه  آموزان عزيز درباره سفر در تعطيلات نوروزي خود به شه دانش
ــ سـوغاتي و غـذاهاي محلـي آن مكـان       ـ مراكز ديدني يا تـاريخي  كه شامل پوشش برحسب دما(كامل 
  .  از تصاوير مربوطه استفاده كنيد و بنويسيد )باشد

  در كلاس ارائه گردد.  PDFنوشته شود و بصورت     WORDگردد مقاله در محيط مي پيشنهاد
  

  جشن باستاني نوروز در تاجيكستان
وجـود دارد.  » نوروزگـاه «شود. در تمام شهرهاي تاجيكستان، بخشي بـا نـام    روز انجام مي 3تا  2در طي  

هـاي   در نوروزگـاه انـواع برنامـه    شـوند.  مردم تاجيكستان در ايام نوروز در اين مكان مخصوص جمع مي
شـود. اگـر كمـي تـاريخ را مـرور كنيـد،        كننـده برگـزار مـي    هنري، فرهنگي، ورزشي، تفريحي و سرگرم

سرگذشت پرفرازونشيب اين قوم را درك خواهيد كرد. مردم تاجيـك در گذشـته دور جزئـي از ايـران     
سـال از اسـتقلال    20حاضر حـدود   ها تحت سلطه شوروي قرار گرفتند. در حال بودند. سپس براي مدت

هـاي ديرينـه خـود هماننـد عيـد نـوروز        سال، مردم محلي به سـنت  20گذرد. در طي اين  تاجيكستان مي
  .اند باستاني روي آورده

   

 نوروزي فعاليت
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  اضافه است)   »ب«وصل كنيد. (يك عبارت در ستون » ب«را به عبارت مناسب در ستون » الف«هاي ستون  يك از عبارت هر - 11

  ب      الف

  گيري كردن ) نتيجه1  ●  ●  شود. ) احتمالاً آهن در آب حل نميالف

  ) مشاهده كردن2  ●  ●  كند.   آموزي نفت را در آب ريخته و با هم مخلوط مي ) دانشب

  ) طرح پرسش3  ●  ●  شود. ) آزمايش نشان داد گوگرد در آب حل نميپ

  ) آزمايش كردن4  ●  ●    ) اتانول بوي نامطبوعي دارد.ت

  بيني كردن پيش) 5  ●    

  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.  - 12

  نادرست  درست  

      آيند. دست مي طور غيرمستقيم از زمين به تر مواد به الف) بيش

      .دهند را به همراه كروم حرارت مي معدن آن هاي اكسيژن از آهن، سنگ ب) براي جداسازي اتم

 حيح را انتخاب كنيد.با توجه به سوالات داده شده گزينه ص - 13

  طور مداوم جايگزين شده و آلودگي كمتري دارد؟ تواند به كدام منبع انرژي، ميالف) 

  ) انرژي باد4  ) گاز3  سنگ ) زغال2  ) نفت خام1

  ؟  كند تري آزاد مي در هنگام سوختن انرژي بيشيك  كدامب) 

  ) آمينواسيدها4  ها پروتئين) 3  ها كربوهيدرات) 2  ها چربي) 1

  هاي سيني در كجا قرار دارند؟ يچهپ) در

  ) ابتداي سياهرگ4  ) ابتداي سرخرگ3  ) بين دهليز و بطن راست2  ) بين دهليز و بطن چپ1

  در جاي خالي كلمات مناسب قرار دهيد.  - 14

  دهد.  تشكيل مي .....................درصد از حجم خون را،  55الف) 

  نامند. مي .....................ب) حفره بالايي قلب را 

  هاي زير را بنويسيد. نام سلول - 15

  
  الف)                         ب)                       پ)  

  

 علوم
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  پاسخ كوتاه دهيد. - 16

 دو منبع غني از آمينواسيدهاي ضروري را بنويسيد.

  سيتوپلاسم چيست؟ - 17

  به سؤالات زير درباره انرژي زمين گرمايي پاسخ دهيد. - 18

  دام دسته از  منابع انرژي است؟) انرژي زمين گرمايي جزء ك1

  زمين گرمايي در برخي نقاط كره زمين را نام ببريد.  هاي وجود انرژي ) دو مورد از نشانه2

  ) دو مورد از كاربردهاي انرژي زمين گرمايي را بنويسيد.3

ژول انـرژي   ..................... دهـد. ايـن تلويزيـون كـلاً     هاي يـك تلويزيـون را در هـر ثانيـه نشـان مـي       رو تبديل انرژي در شكل روبه - 19
  كند.  الكتريكي دريافت مي

  

 
 آيد؟ وجود مي چشمه چگونه به - 20
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  . نويسنده مربوط به هر اثر را به هم وصل كنيدنام  - 21
                                          نام كتاب    نام نويسنده
  با بال اين پرنده سفر كن) 1  ●  ●  الف) قيصر امين پور

  گلشن آزادي) 2  ●  ●  ب) نظامي
  تنفس صبح) 3  ●  ●  پ) علي اكبر آزادي

  اسكندرنامه) 4  ●  ●  ت) محمد جواد محبت
  ها، واژه مناسب را در جاي خالي قرار دهيد.  با توجه به معني جمله - 22

  كرد. (حياط ـ حيات)  وگو مي نه گفتخا ....................اش در  هاي باغچه با نوه گل ....................  ) مادربزرگ دربارهالف
  هاي بيهوده پرهيز كنيم. (خورد ـ خرُد) و خوراك ....................خود باشيم از  ....................هاي  ) مراقب پولب

  را مشخص كنيد.» فعل اسنادي«و » مسند«در عبارت زير  - 23

  نم. بي اي است كه خود را در آن مي هر روز از عمر ما آيينه الف)
  در گذشته پادشاهان زيادي حكومت كردند كه مه ناپايدار بودند.   ب) 

  چيست؟» بن«منظورش از » بن برومند / ز تو سعي و عمل بايد، زمن پند نگردد شاخه بي«به نظر شما شاعر در بيت  - 24
  روند سرو / آزاد زيست كرده و آزاد مياين زندگي حلال كساني كه همچو در ادبيات فارسي نماد چيست؟ » سرو«با توجه به بيت بگوييد كه  - 25
  چيست؟» شود آينده با حروف ساخته نمي«منظور از عبارت  - 26
  معني واژگان مشخص شده را بنويسيد.  - 27

  عزيز بر كنار گرفته.  مصحفالف) 
  خيز بودم.  و شب متعبد ب)

  حرم باشيم   زائرپ) روز و شب 
  كار رفته است؟ هاي ادبي به در بيت زير چه آرايه - 28

  »ه هم گفت: گرچه دلتنگم / مثل لبخند، باز خواهم شدغنچ«

  نوع جملات زير را بنويسيد. - 29
  ام افتاد؟   الف) ديدي چگونه آتش به زندگي

  ب) يكي از رازهاي بزرگ خلقت، روح انسان است.  
  هايت را به باد بسپار. پ) غصه

  ت) آرزوهايتان چه رنگين است!
 يد. زير را بنويس نويسنده يا شاعريكي از آثار  - 30

  علي شريعتي  

 فارسي
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  زير را به هم وصل كنيد.  مكالمه - 31

                                                  ب      الف

  ) اسمي حميد1  ●  ●  عليك، صباح الخْيَر! الف) السلام

  ) لا، انَا من العراق2  ●  ●  ب) ما اسمك؟

  ) في الفنُدق3  ●  ●  پ) هل انَتْ من ايران؟

؟ت) اَيُباح النور4  ●  ●  نَ اسُرَتكلام، صو عليك الس (  

  هاي زير را براساس حقيقت بنويسيد. درستي يا نادرستي جمله - 32

  ).....................الف) انَّ الصف مكانُ جلوسِ الطلُاّبِ، (

) .   ).....................ب) انَّ البحرَ مكانٌ مناسب للسيارةِ

. ( پ) في البستانِ،   ).....................أشجار كثيرةٌ

  ).....................ت) القميص من الملابِس النسائية. (

  براي جاي خالي ضمير مناسب را انتخاب كنيد: - 33

. (انَا ..................... الف)  لابسِي في البيتم ْلتَغس  ْانَت  ْانَت(  
. (انَا قرَأَت ..................... ب)  فالرسالَةَ في الص  ْانَت  ْانَت(  

  (جبل ـ كرسي ـ مفاتيح ـ مرأْة) .نام هر تصوير را بنويسيد - 34

  

  ت)                                      پ)                     ب)                                                                   الف)

  ر را ترجمه كنيد. هاي زي عبارت - 35

 :  »الفقرُ و الوجع و العداوةُ و الناّر«الف) أربعةٌ قليلهُا كثيرٌ

  ب) عليَك بمِداراة الناّس.

.پ  ) العالم بلاِ عملٍ كاَلشَّجرِ بلاِ ثمَرٍ

.ت كَليع ومو ي َلك ومان؛ِ يومهرُ يالد ( 

.ث بِهنْ ذَهخيرٌ م ْرءْالم بَأد ( 

.ج             ) العلم في الصغرَِ كاَلنَّقشِ في الحجرِ

 .نماييددرست را انتخاب  ترجمه - 36

. ورانُ إلي اليمينِ ممنوعچرخيدن به چپ ممنوع.   )1                          الد         2(  .چرخيدن به راست ممنوع 

 عربي
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  ترجمه ناقص را كامل كنيد.  - 37

ص عم تبميرةُ ما لَعها. سميره با سديقات..................... ..................... .  

  مناسب قرار دهيد.  در جاهاي خالي اسم اشاره - 38

. (نزديك)1 . (نزديك)2 ) .................. المؤمنونَ شاكرونَ  ) .................. البنتانِ كبيرتانِ

  با توجه به تصوير پاسخ دهيد. - 39

                                    
  أينَ القلم؟                                    أينَ البنت؟

  موارد خواسته شده را بنويسيد. - 40

  ).....................( =مترادف ←لفْب) خَ                                                          ) .....................( ≠متضاد ←الف) قريب

  

                 
      
  
  
     

 
             
  

  

  

  

  

  

  

  

  

   نوروز بمانيد كه ايام شماييد
  آغاز شماييد و سرانجام شماييد

  آن صبح نخستين بهاري كه به شادي
  آورد از چلچله پيغام شماييد مي

  آن دشت طراوت زده آن جنگل هشيار
  آن گنبد گردننده آرام شماييد

  دخورشيد گر از بام فلك عشق فشان
 خورشيد شما عشق شما بام شماييد
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يكي از رسوم خاص نوروزي را كه مربوط به يكي از شهرهاي ايران است را نام برده و كمي درباره 

 ضيح دهيد.آن تو
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

  

  

ها به همان تعداد بازي برنده شدند و هيچ تساوي  دو نفر پنج دست شطرنج بازي كردند. هر دوي آن

  حاصل نشد. چه طور ممكنه؟

 نوروزي  فعاليت
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  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. - 41
  نادرست  درست  

      گذرد. شمار خط راست مي الف) از دو نقطه بي
      ب) همه اعداد اول فرد هستند.

      تر يا مساوي است. ) ك م م دو عدد مركب از هر دو بزرگالفپ) 
×در عبارتت)  + = × +6 4 3       گيرد. قرار مي 7عدد  Ωبه جاي 10

  ترين مقدار باشد.  ها كم جمع آن و حاصل 24ضربشان  دو عدد طبيعي پيدا كنيد كه حاصل - 42
  باشد. آن سه عدد كدام است؟  مي 22ها  و مجموع آن 80ضرب سه عدد طبيعي  حاصل - 43
 530كـره كـه هـر كـدام را      18تومـان فروخـت. او    2400تومان خريده بـود   2100ظرف ماست كه هر كدام را  11دار  يك مغازه - 44

تومـان فروخـت.    1850تومان خريده بود  1730كدام را  بطري شير كه هر 32تومان فروخت. او همچنين  580تومان خريده بود 
  او از فروش اين سه كالا چقدر سود برده است؟  

Aحاصل عبارت - 45 = − + − + − + −1 2 3 4 5 49 50 چقدر است؟  
درجـه   34درجه سـردتر از تهـران و دمـاي هـواي بنـدرعباس       17دماي هواي تهران چهارده درجه بالاي صفر و دماي هواي اردبيل  - 46

 دست آوريد. ميانگين دماي هواي اين سه شهر را بهباشد.  مي بالاي صفر
  دست آوريد.  هاي زير را به حاصل عبارت - 47

[ ( ) ( )] ( )−− − × − ÷ − + =18 36 20   (الف 189
( )− × ÷ + × − − =5 5 6 3 18 1   (ب 15

   خط مناسب كامل كنيد.  جاهاي خالي را با عدد يا پاره - 48
) AN AB

)NM AB

+ =

=

 الــف
 ب

   
 ماييد.  جاهاي خالي را تكميل ن - 49

aهاي الف) جمله
−aو 5 3

  .  .....................متشابه  4
xyب) مقدار عددي عبارت y+5 xازاي به 3 = yو 3 =   . .....................برابر است با  1−

 گذرد.  خط مي .....................از يك نقطه پ) 

  باشد. مي ....................ها  خط نقطه قرار دهيم، تعداد نيم 10ت) اگر روي يك خط 
 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  شدهبا توجه به سوالات داده  - 50

داريم. اگر بخواهيم بدنه اين ستون را رنـگ كنـيم   متر  3متر و با ارتفاع  3/0الف) ستوني به شكل منشور شش پهلو به اضلاع قاعده 
  چند متر مربع رنگ لازم است؟  

   كدام ) هيچ4   4/5) 3   54/0) 2  54) 1

  باشد؟ مي هاي ساعت شكل  در جهت عقربه 90°كدام شكل دوران ب)

1 (  2 (  3 (  4 (  
  مارنده داشته باشد. ش .....................پ) عددي اول است كه فقط 

  ) چهار   4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  ها برابر است با  پذير باشد آنگاه ب.م.م آن بخش bبر  aت) اگر 

1 (a  2(b
a

   3(a b×   4(b  

 رياضي
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  يك مورد اضافي است.)» ب«وصل كنيد. (در ستون  »ب«را به مورد مناسب از ستون » الف«عبارات ستون  - 51

  ب      الف
  ) كلر1  ●  ●  اتمي 3الف) تركيبي با مولكول 

  ) جيوه2  ●  ●  ب) عنصري نافلز جامد و زرد رنگ
  ) آب3  ●  ●  پ) عنصري فلزي، مايع و سمي

  ) كربن4  ●  ●  ت) عنصري نافلزي، سمي و گازي
  ) گوگرد5  ●    

  ه شده را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارات داد - 52
  نادرست  درست  

      مانند. الف) نافلزها برخلاف فلزها اغلب روي آب شناور مي
      دار، مسير رودخانه مارپيچي است.  ب) در مناطق شيب

      اي از ماسه است. براي ساخت بشقاب چيني همانند ليوان شيشه ي ي اوليه پ) ماده
      متر در سال متغير است. 500متر تا  5/0هاي زيرزميني از  ت) سرعت حركت آب

 با توجه به سوالات داده شده گزينه مناسب را انتخاب كنيد.  - 53

  ي مشخص ندارد؟   يك هسته سلول كدامالف) 
 ) باكتري4  ) قارچ3  ) گل سرخ2  ) موش1

  هاي سلول نقش ذخيره آب و مواد غذايي اضافي را دارد؟  يك از اندامك كدامب) 
  ) واكوئل4  ) رناتن3  كه آندوپلاسمي) شب2  ) هسته1

  شود؟   پ) وجود كدام مواد باعث ايجاد آب سخت مي
  ) منيزيم و كلسيم4  ) آهك و پتاسيم3  ) سديم و آهن2  ) آهك و سديم1

  يك از مواد زير است؟ ظروف چيني كدام  اوليه  مادهت) 
  ) سيمان4  ) رس3  ) ماسه2  ) شن1

 در جاهاي خالي كلمات مناسب قرار دهيد. - 54

 شود. است كه تقسيم ياخته با كنترل آن انجام مي  بخشي از ياخته .....................الف) 

 تشكيل شده است. .....................غشاء پلاسمايي عمدتاً از ب) 

  شوند. به يكديگر تشكيل مي..................... نشاسته و سلولز، از اتصال تعداد زيادي مولكول پ) 
  ها و رشد بدن نقش دارند. در غذاهاي دريايي به فراواني وجود دارد اين ماده در تنظيم فعاليت سلول.............. .......ت) 

  شكل زير به كدام ويژگي فلزات اشاره دارد؟ توضيح دهيد. - 55

  
  

وشـتن فرمـول، يكـا، تبـديل واحـد الزامـي       جرم دارد. چگالي آن چند كيلوگرم بر مترمكعب است؟ (ن g7200رو مكعب فلزي روبه - 56

  است.) 

  

 علوم

20cm

12cm
15cm
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  دو ويژگي نافلزات را بنويسيد. - 57

  سيمان مخلوطي از كدام مواد است؟ - 58

    بتن چيست و از چه موادي ساخته شده است؟ - 59

  هاي داده شده پاسخ دهيد.  به پرسش - 60

  شود؟ جزر و مد چگونه ايجاد ميالف) 

 هاي جزر و مد را بنويسيد. يكي از كاربردب) 
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هايي كه در ايام نوروز موجود است را بنويسيد. در صورت امكان براي هر  به تقويم نگاه كنيد و مناسبت

  مناسبت يك تصوير پيدا كنيد و در اين قسمت قرار دهيد.
  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

آيـد ايرانيـان در روز شـادباش     جا مانده است. به نظر مي هبكهن  هاي نوروزي از دوران يين بسيار زيبايي براي جشنآ
هـا   نوشـتند و بـه دسـت آن    هـاي نيـك خـود را بـراي ديگـران مـي       نويسي (ششم فروردين)، آرزوهـا و خواسـته  

در گاهشماري ايراني روز ششم هـر   .هاي ديگر، هنوز هم در ميان مردم ما جا دارد سپردند. اين آيين به شكل مي
ماه، خرداد روز نام دارد. خرداد روز از فروردين ماه (روز ششم فروردين)، يكي از روزهاي مهـم در گاهشـماري   

خوانـده  » نـوروز بـزرگ  «يـا روز  » روز اميـد «، »روز شـادباش نويسـي  «هـاي   ششم فروردين ماه به نام .ايراني است
يعنـي روزي كـه هفتـاد و دو    » هفـدورو «يـا  » هودرو«از اين روز به نام  .يان استشود و از روزهاي خجسته ايران مي

  .ساز در زندگي و تاريخ ايرانيان روي داده است نيز نام برده شده است رويداد سرنوشت

 فعاليت نوروزي

 »روز اميد«



  
 
 

 
13 

  خانواده بنويسيد.   هاي زير يك هم براي هر يك از واژه - 61

  الف) معصوم  
  ب) تدريس 

  پ) تفاهم 
  ت) اجتماع
  ث) مقتدر

  دهيد. كوتاه سوالات زير پاسخ  به - 62
  الف) يك جمله خبري بنويسيد.  

  اي است؟   چه نوع جمله» رسد؟ آيا اين انتظار روي به پايان مي«) جمله ب
  ) رخش پندار راندن يعني چه؟پ
  »سخن گفتن اندر زبان آفريد«) مفهوم اين مصرع چيست؟ ت
  چيست؟» ايران را بيشتر شيران است«) منظور از اين كه ث
  را بنويسيد. » امير را خاطر به آن شد تا در آن چيست؟»  ) منظور از جملهج

  سه درس كه بهلول به جنيد آموخت چه بود؟   چ)
  ) از نظر پير خاركش عزت و آزادگي چيست؟ح

  معني عبارت زير را بنويسيد.  - 63
  اي هست كن اساس هستي / كوته ز دردت دراز دستي   

  مفعول را در جملات زير بيابيد.  - 64
  هاي خون آلود، سر بر بالين خاك نهاده بودند.   شهيدان، با چهره -
  كسي كه واقعا حقش است توي قلب خيلي كوچولو و خيلي تميز من خانه داشته باشد.  -

  خانواده بنويسيد. يك هم» سعادت«براي واژه  - 65
  تاج عزت بر سر نهادن كنايه از چيست؟ - 66
  چه مفهومي دارد؟  » تأمل در آينه دل كردن« - 67
  اوت معنايي كلمات مشخص شده را بنويسيد. تف - 68

  را بگوي كه گرگ ببرد.  خداوندشالف) مرد گفت: 
  چه بگويم.  خدايب) غلام گفت: به 

  با توجه به عبارت به سوالات پاسخ دهيد.  - 69
  »مبادا گذر شتابان عمر را مسخره بگيريد و يا به حرف بزرگترهايتان گوش نكنيد.«

  الف) نهاد جمله اول 
  ل را مشخص كنيد.ب) مفعو

  پ) متمم عبارت را بنويسيد. 
  ت) زمان فعل جمله اول

 به ترسيم سيماي جامعه خود پرداخته است.  ....................و با بياني  ....................گيري از  نيما با بهره - 70

 فارسي
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  وصل كنيد. » ب«را به كلمه مناسب ستون » الف«هر يك از كلمات ستون  - 71
                       ب                 الف

  ) فخرٌ للوالدين1ِ  ●  ●  الف) قيمة الإنسان

  ) نظَيفان2ِ  ●  ●  ب) هذه

   ) بالعلم 3  ●  ●  پ) الولد الصالح

  ) وردةٌ جميلة4ٌ  ●  ●  ت) هذان الصفانِ

  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.   - 72

  نادرست  درست  
      اسم ولد.» فاطمةٌ«الف) 
.مجب)        السَة العلماء؛ عبادةٌ
.پ)        رأي واحد خيرٌُ من رأيانِ
      علم، موت الأحياء.ت) 

  درستي بسازيد. جمله باتوجه به ترجمه فارسيكلمات پراكنده  با - 73
  هذه ـ منْ ـ المرأةُ ـ مجاهدةٌ ـ هي ـ ؟ (اين زن كيست؟ او رزمنده است.)

  موارد خواسته شده را بنويسيد.  - 74
  ) موت (متضاد):  4   ) طالبونَ (مونث):3  ) ولد (متضاد):2  ) المجاهدات (مفرد):  1

  در جاهاي خالي اسم اشاره مناسب قرار دهيد.  - 75
. (دور) .....................) 1 . (نزديك)  .....................) 2    اللاعبةُ، فائزةٌ   المؤمنونَ شاكرونَ
. (نزديك)  الصفاّنِ .....................) 3 . (دور)   .....................) 4  كبيرانِ   الاولاد ممتازونَ

  هاي زير را از نظر تعداد جنس و نوع جنس مشخص كنيد.   اسم - 76
   شاكرات) 1
             مفتاح )2

  كنوز  ) 3

  عالمتانِ) 4

 با توجه به دانش خود (واقعيت) به سؤالات زير پاسخ دهيد. - 77

  ) كم عدد الأيام في الاسبوع؟ ..................2                          لثاّمن؟ ..................) أينَ المقبرة الإمام ا1
 ) من هي المديرة المدرسة؟ ..................4                         هل أنت في الصف السابع؟ .................. )3

 قرار دهيد.پرسشي مناسب   با توجه به پاسخ، كلمه - 78

 ـ لمديرة المدرسة. تلك السيارة؟ ..................

 عربي
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  ها خط كشيده شده است را بنويسيد: معني كلماتي كه زير آن - 79
  ..................... ⇐. ذَهبٍب) الوقت من                                  .....................  ⇐.كلَحْسامِالف) رب كلامٍ 

.  عداوةُپ)   ..................... ⇐ لسانهت) بلاء الإنسانِ في       ..................... ⇐العاقل خيرٌ من صداقةَ الجاهلِ

  مناسب را انتخاب كنيد.  گزينه - 80
.، أربعةٌ، ثلاثةٌ )1    ..................، ستةٌ

  تسعة   خمسة    سبعة 
  عدد شهورِ السنةَِ، .................. .) 2
  إثنا عشرََ   سبعة   أحد عشرََ   

  

  
  
  
  
  
  
  

  

  

  

  

  
  
  

 مژده اي دل كه دگرباره بهار آمده است
 خوش خراميده و با حسن و وقار آمده است

دهمت پيغامي به تو اي باد صبا مي  
 اين پيامي است كه از دوست به يار آمده است

د در اين عيد و در اين سال جديدشاد باشي  
 آرزويي است كه از دوست به يار آمده است
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 جاهاي خالي را كامل كنيد.  - 81

 شوند. ناميده مي .....................ندارند  180°ي بزرگتر از هايي كه هيچ زاويه الف) چند ضلعي

  دارند. شكل را ثابت نگه مي ....................و  ....................هاي هندسي  ب) تبديل
 خط را نام ببريد. در شكل زيريك خط و دو نيم خط و يك پاره - 82

  
  اده شده را كامل كنيد. روي يك خط قرار ندارند. روابط د Cو  A ،Bدر شكل مقابل نقاط   - 83

  
                                                                      AB AC .....+ >   

                                                                 BC ..... AB+ >  
  

BEشود. چرا  الاضلاع ديده مي رو يك مربع و يك مثلث متساوي به در شكل رو - 84 AC=؟ 

 
  ايم. جاهاي خالي را كامل نماييد. را به چهار قسمت مساوي تقسيم كرده AEخط در شكل زير پاره - 85

  
(AE AC) AE AB− + = −ΛΛ )1  

AD AB BC− = +ΛΛ  )2  

BE AB+ =ΛΛ )3  

AE CE=ΛΛ )4   

CD AD=ΛΛ )5   

BD AB=ΛΛ )6  
  

ˆتوانيم نتيجه بگيريم كه: درجه هستند. چگونه مي toy ،90ˆوxozˆدانيم در شكل زير مي - 86 ˆxoy toz=   

 

 رياضي
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  زير اندازه زاويه خواسته شده را بيابيد: هاي در شكل - 87

x =∃ ΛΛ  
y =∃ ΛΛ  

z =∃ ΛΛ  
  را بيابيد.  45تا  30عددهاي اول بين  - 88

گتـرين پيمانـه مـورد    طور كامل پـر كنـيم، بزر   خواهيم با يك پيمانه اين دو ظرف را به ليتر داريم. مي 18و  12دو ظرف به گنجايش  - 89

 استفاده چند ليتري است؟  

 پاسخ صحيح را انتخاب كنيد.  - 90

  الف) سن پدري پنج برابر سن پسرش است. هشت سال بعد سن پدر سه برابر سن پسر خواهد شد. سن فعلي پسر كدام است؟ 
1 (6  2 (8  3 (10  4 (12  

aب) با توجه به رابطه b
b c

>
 =

  باشد؟   مي كدام نتيجه صحيح 

1(a c=   2(a c<   3(a c>   4هيچكدام ( 

  آيد؟ وجود مي خط به نقطه قرار دهيم، چند پاره 8پ) اگر روي خطي 
1 (8  2 (16  3 (28  4 (7   

  ؟دهد مينو دقيقه شمار زاويه نيم صفحه را نشان ي ساعت شمار  هاي زير، زاويه بين عقربه يك از گزينه ت) كدام
1 (12:30  2( 21: 15  3 (21:15  4 (15:45  
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  هر يك از موارد ستون سمت راست (حالت ماده) را به موارد مرتبط در ستون سمت چپ (ويژگي ماده) وصل كنيد. - 91

  ويژگي ماده                           حالت
  معين ندارد.) شكل مشخص و حجم 1 ●  ●  الف) جامد
  ) شكل مشخص و حجم معين دارد. 2 ●  ●  ب) مايع
  ) شكل مشخصي ندارد ولي حجم معين دارد.3 ●  ●  پ) گاز

  .نماييدهاي داده شده را مشخص  درستي يا نادرستي جمله - 92
  نادرست  درست  

  □  □ ثانيه است. 3600الف) هر ساعت، 
  □  □  اي از تبديل علم به عمل است. ب) ساخت دارو نمونه

  □  □  پ) گوگرد و پوش برگ (فويل) آلومينيومي رساناي جريان الكتريسيته هستند.
  □  □  آيد. وجود مي هاي جيوه در كنار هم قرار گيرند، عنصر جيوه به اي ازمولكول ت) هرگاه مجموعه

  صحيح را انتخاب كنيد.   گزينهبا توجه به سوالات داده شده  - 93
  نقش مهمي دارد و به فلز سبك شهرت دارد.  ....................الف) در صنعت هواپيماسازي فلز 

  ) نقره4  ) آلومينيوم3  ) مس2  ) آهن 1
  پذيري گازها به چه علت است؟ ب) خاصيت تراكم

  ي ماده  هاي تشكيل دهنده ) تعداد ذره2  هاي ماده ) زياد بودن ربايش بين ذره1
  هاي ماده بين ذره ) كم بودن جنبش4    هاي ماده ) زياد بودن فضاي بين ذره3

   ....................مترمكعب است. حجم اين ميله برابر است با  گرم بر سانتي 6گرم برابر  900اي فلزي به جرم  پ) چگالي ميله
  مترمكعب سانتي 5400) 4  مترمكعب سانتي 150) 3  مترمكعب سانتي 906) 2  متر مكعب سانتي 105) 1

)متر مكعب است، جرم آن چند گرم است؟ م بر سانتيگر 4ت) با توجه به شكل، چگالي جسم  mL cc cm )= = 31 1 1   
  گرم  3/1) 1
  گرم  5) 2
  گرم  12) 3
  گرم 92) 4

  ي مناسب كامل كنيد.  جاهاي خالي را با كلمه - 94
  ي دارد.بستگ .....................الف) اينكه يك جسم در آب فرو برود يا روي آب شناور بماند به كميتي به نام 

  است. ....................ب) چگالي فولاد از چگالي طلا 
 كيلوگرم است. .....................ماه برابر   جرم او در كره باشد،كيلوگرم  75اگر جرم يك فضانورد در روي زمين پ) 
  و تلاش براي يافتن جواب است. ......................ترين نكته در علم،  مهمت) 

   گويند. مي .....................هاي عصبي،  اي از سلول جموعهث) به م
  شود. تبديل مي..................... به  سوخت .....................در يك كشتي انرژي ج) 

  .  نماييدمفاهيم داده شده را تعريف  - 95
  الف) جرم: 

  ب) مولكول:
    ها چه فوايد و مضراتي براي بدن دارند؟ (دو مورد) چربي - 96

  وايد:ف
  مضرات:

 علوم
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 اهميت درياچه را بنويسيد. دو مورد از - 97

  گذاري كنيد.  شكل زير را نام - 98
  
  
 
 
  

  هاي داده شده پاسخ كوتاه دهيد.   به پرسش - 99
  گيري وزن جسم چه نام دارد؟   اندازه  الف) وسيله
  اتم قرار دارند؟   هاي سازنده اتم درون هسته يك از ذره ب) كدام

  تم تشكيل شده است؟پ) هر مولكول گوگرد از چند ا
دست آوريد؟ (نوشتن  مترمكعب است برحسب كيلوگرم بر مترمكعب به 5/0كيلوگرمي  را كه حجم آن  200 اي الف) چگالي جعبه -100

  حل الزامي است.)  رابطه و راه
  مترمكعب چقدر است؟ ب) چگالي اين جعبه برحسب گرم بر سانتي

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 امروز جمال تو بر ديده مبارك باد
 بر ما هوس تازه پيچيده مبارك باد

ها چون ميان بندد بر جمله جهان خندد گل  
 اي پرگل و صد چون گل خنديده مبارك باد
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  باشد.) يگر وصل كنيد. (در قسمت الف يك مورد اضافي ميهاي مرتبط را به بكد گزينه -101

  ب                 الف

  هاي خراسان  ) كوه1  ●  ●  الف) بينالود

  ) رشته كوه زاگرس2  ●  ●  ب) سبلان

  ) رشته كوه البرز3  ●  ●  پ) زردكوه

  هاي آذربايجان ) كوه4  ●  ●  ت) دماوند

      ●  شيركوهث) 

  ص كنيد.زير را مشخ هدرستي يا نادرستي جمل -102

 »قيد و شرط داريم. ما در استفاده از حقوق خود آزادي مطلق و بي«

  مناسب پر كنيد. ي خالي را با كلمهجا -103
 »ها را انجام دهيم. رود آن وظايفي است كه هر يك از ما به عهده داريم و انتظار مي..................... «

  تفاوت همدلي با همياري چيست؟ -104
 نيد.اجباري را تعريف ك  بيمه -105

 در كدام ناحيه آب و هوايي اختلاف دماي شب و روز زياد است؟ -106
  گرم و خشك داخلي  ) ناحيه2  معتدل و نيمه خشك كوهستاني    ) ناحيه1

  معتدل و مرطوب خزري  ) ناحيه4    گرم و شرجي سواحل جنوب  ) ناحيه3
  زير را تعريف كنيد.  مفهوم -107

  تراكم جمعيت: ) 1
  ) استاندارد:2

  ها را بنويسيد.  اظت از زيستگاهفترين دلايل ح همسه مورد از م -108
  وظايف شوراي نگهبان را بنويسيد.  -109
  اند؟  هاي كهن زير در كدام منطقه واقع شده هريك از تمدن -110

  .....................شهر سوخته 
  .....................تمدن ايلام 

  

 مطالعات اجتماعي

  د بهار و سبزه دميدرسيد مژده كه آم
  وظيفه گر برسد مصرفش گل است و نبيد

  صفير مرغ برآمد بط شراب كجاست
 فغان فتاد به بلبل نقاب گل كه كشيد 

  هاي بهشتي چه ذوق دريابد ز ميوه
  هر آن كه سيب زنخدان شاهدي نگزيد

  مكن ز غصه شكايت كه در طريق طلب 
 به راحتي نرسيد آن كه زحمتي نكشيد
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  اضافه است)» ب«. (يك كلمه در ستون وصل كنيد» ب«را به كلمات مناسب ستون » الف«جملات ستون  -111

  ب      الف
  ) كر1  ●  ●  ها را فراموش كند يا به اشتباه، اضافه انجام دهد نمازش باطل خواهد شد. هايي از نماز كه اگر نمازگزار آن الف) قسمت

  ) توبه2  ●  ●  شود. ب) آبي كه در برخورد با نجاسات نجس نمي
  ) قليل3  ●  ●  در ميان مشركان مكه با صداي بلند خواند. پ) امام علي (ع) آيات مهم اين سوره را

  ) اركان4  ●    
  دو مورد از شرايط مرجع تقليد را بنويسيد.  -112

  زير را مشخص كنيد. هدرست يا نادرست بودن جمل -113
 »دانست. حضرت فاطمه (س) رسيدگي به محرومان را نيز عبادت و اطاعت خدا مي«

 ترجمه آيه زير را بنويسيد.  -114

.ما اَر«  »سلناك الاّ رحمةً للعالمَينَ

 فرمايند؟   امام صادق (ع) در مورد صدقه دادن چه مي -115

  است؟   نادرستيك از عبارات زير  كدام -116
  آيد.  شمار مي ) خضوع و خشوع در برابر سخنان خداوند، از آداب باطني تلاوت قرآن كريم به1
  باشد.  ) الف وصل در ابتداي كلمه ناخوانا مي2
  شود. صورت غليظ و از ته گلو تلفظ مي به» و جاءك في هذه الحقُّ«در عبارت  »ح«) حرف 3
  شوند.  ترين حروف ناخوانا حروفي هستند كه هنگام اتصال دو كلمه خوانده مي ) مهم4

  است؟  درستي بيان شده  هاي زير به يك از گزينه در كدام» ما كانَ لنَا انَ نشُركِ بااللهِ منْ شيء«ي عبارت  ترجمه -117
  دهيم.  ) ما چيزي را شريك خدا قرار نمي2  ) سزاوار نيست كه ما هر چيزي را شريك خدا قرار دهيم. 1
  ) سزاوار نيست كه ما هيچ چيزي را شريك خدا قرار دهيم. 4  ) سزاوار است كه ما هيچ چيز را براي خدا شريك نگيريم. 3

  يك از عبارات زير صحيح است؟  كدام -118
  دهد.  كردن حروف هنگام قرائت قرآن معناي كلمات را تغيير نميجا تلفظ  به ) جا1
  شود.  صورت مفرد معنا مي اضافه گردد آن كلمه به» ون«اي  ) هرگاه به آخر كلمه2
  كنيم.  ترجمه مي» واي بر«نيست زيرا واژه ويل را » ل«، نيازي به ترجمه حرف »ويلٌ للكافرين«) در عبارت 3
  آيد و نيازمند ترجمه است.  تر مي براي تاكيد بيش» لـَ«رود، حرف  كار مي به» نَّا«هايي كه  ) در جمله4

   .....................و آن را نيكو تلاوت كنيد كه  .....................و از نور آن شفا بخواهيد زيرا  .....................به فرموده امام علي (ع) قرآن را ياد بگيريد چرا كه  -119
  ها  ) بهار جان هاست ـ تسكين دهنده آلام ـ سودمندترين سرگذشت2  ها ها ـ سودمندترين سرگذشت جان هاست ـ درمان دل ) بهار1
  ها ها ـ سودمندترين سرگذشت هاست ـ درمان دل ) بهاردل4  ترين قصصد هاست ـ تسكين دهنده آلام ـ سودمن ) بهار دل3

  ؟نيستقواعدي كه بايستي در خواندن قرآن مراعات شود، صحيح  يك از موارد زير در ارتباط با آداب و نيز كدام -120
  توان استفاده كرد. مي...» است، هستم، هستي، بود و «ي يك عبارت قرآني از افعالي مانند:  ) در پايان ترجمه1
  گوييم. براي رعايت ادب مي» أعوذُ بااللهِ من الشَّيطان الرجيم«) هميشه قبل از تلاوت قرآن 2
  كنيم. در ترجمه استفاده مي» تا«بيايد ميان آن دو از حرف ربط » يتفكّرونَ«فعلي مانند » قومٍ«از يك اسم مانند  ) هرگاه پس3
  شود. شود كه ترجمه هم نمي جهت تأكيد استفاده مي» لـَ«رود معمولاً حرف  به كار مي» انَّ«) در عباراتي كه 4
  

  و قرآن  سمانآ هاي پيام
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  دهيد.  درباره آن روز در اين صفحه قرار در نوروز خود را همراه با توضيح  هاي گرفته شده عكس

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

چقدر درباره سيزده بدر و تاريخچه آن اطلاعات داريد. با نوشتن اين اطلاعات و  قراردادن تصـاوير سـيزده   

   بدر خود اين صفحه را تكميل كنيد.
  

  

  

  

  

  

  

  

 

 نوروزي  فعاليت




